Obec Dobrá Voda  –  obecné zastupiteľstvo,   919 54   Dobrá Voda 121

Z Á P I S N I C A
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Dobrej Vode,
ktoré sa konalo dňa 23.08.2016 o 18.00 hod.
	v zasadacej miestnosti Obecného úradu


Počet poslancov obecného zastupiteľstva: 7

Prítomní

René Blanárik - starosta obce
Mária Danková, Ján Kollár, Ivana Ladvenicová,  Blanka Štefaničková, Andrea Lukačovičová, Eva Ažaltovičová - poslanci OZ Dobrá Voda
Veronika Opáleková – hlavný kontrolór obce

Neprítomní
Lívia Michaličková - ospravedlnená

Program zasadnutia

1. Otvorenie zasadnutia
2. Schválenie programu zasadnutia, určenie zapisovateľa  a overovateľov  zápisnice, voľba návrhovej komisie
3. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho  zasadnutia  OZ  Dobrá Voda 
4. Riešenie finančnej situácie KOVO spol. s r. o. Dobrá Voda
5. Uznesenia OZ
6. Rôzne
7. Záver. 

1. Otvorenie zasadnutia 

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva (ďalej len OZ) Dobrá Voda otvoril a viedol René Blanárik
– starosta obce.  Skôr ako sa pristúpi k schváleniu programu zasadnutia obecného zastupiteľstva starosta obce oboznámil poslancov OZ Dobrá Voda s naliehavou situáciou, ktorá nastane neriešením danej situácie.  

Neriešenie situácie a predĺženie riešenia situácie okolo finančných problémov KOVO Dobrá Voda, spol. s.r.o. bude mať za následok vyhlásenie konkurzu a následný predaj majetku KOVO. Neriešenie situácie môže spôsobiť problémy s obecným rozpočtom, nakoľko vlastníctvo obchodného podielu v obecnej spoločnosti je majetkom obce a finančné problémy KOVO zasahujú do obce, ktorá má povinnosť efektívne a hospodárne nakladať s majetkom obce.

Obec z dôvodu riešenia tejto situácie dala vypracovať znalecký posudok i právne stanovisko k situácii a sám ako starosta obce som absolvoval množstvo konzultácií s odborníkmi, aby som mohol zodpovedne navrhnúť najlepšie  riešenie.

Včera, t.j. 22.8.2016 v popoludňajších hodinách, podotýkam deň pred konaním zastupiteľstva, mi poslankyne Eva Ažaltovičová, Ing. Mária Danková, PaedDr. Ivana Ladvenicová a Adrea Lukačovičová, doručili žiadosť o posunutie zasadnutia o 30 dní. Dôvodom bolo, že žiadali dodať ďalšie doklady – úplné znenie zakladateľskej listiny aj s prípadnými skutočnosťami, ktoré zakladali potrebu jej doplnenia, správu o stave zvereného majetku OS, hospodárenie OS za rok 2014, 2015 a polrok 2016, výročné správy spoločnosti KOVO spol. s r.o. za rok 2014, 2015 a správy z inventúr vykonaných v rokoch 2014 a 2015. Podotýkam, že tieto doklady dostali všetci poslanci pri podpise prezenčnej listiny na dnešnom zasadnutí OZ Dobrá Voda. 

Na tomto mieste sa dovoľujem opýtať poslankýň, ktoré sú podpísané pod žiadosťou o odklad, čo konkrétne urobili pre riešenie situácie KOVO doteraz. Situáciu sme predsa riešili už na zastupiteľstve v decembri 2015, následne sme takmer na každom zasadaní hovorili o zlej finančnej situácii KOVO. A tak sa chcem spýtať kolegýň, ktoré žiadajú o odklad, prečo si predmetné dokumenty nepýtali, prečo sa kedykoľvek nezastavili na obecnom úrade a prečo im takmer rok žiadne materiály nechýbali. Opätovne Vás kolegyne vyzývam, aby ste sa vyjadrili a povedali, čo konkrétne ste urobili pre lepšie fungovanie KOVO. Zároveň si Vás dovoľujem upozorniť, že návrh dôvodovej správy – teda návrh riešenia bude zverejnený na WEB stránke obce, aby naši občania boli informovaní, že obec situáciu nepodceňuje a chce ju riešiť. Zároveň však bude zverejnená aj zápisnica, v ktorej budú návrhy Vašich riešení. Vzhľadom k tomu, že doteraz žiadne návrhy riešenia neboli, a ak nemáte návrh riešenia ani teraz, bolo by korektné, aby o tejto skutočnosti boli informovaní aj obyvatelia našej obce. v prípade, že ich dnes nenavrhnete, v zápisnici bude uvedené, že žiadne riešenia nemáte.

Nuž a na záver pri schválení programu. Naši občania nás volili predovšetkým pre to, aby sme spravovali našu obec zodpovedne a hospodárne. Obecný úrad svojimi návrhmi riešenia presne tak koná. Opakom je len neriešenie situácie, čo možno vnímať ako nezodpovedné, bez záujmu o ochranu obce. 

2. Schválenie programu zasadnutia, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Starosta obce René Blanárik skonštatoval, že na zasadnutí OZ sú prítomní 6 poslanci a OZ je uznášania schopné. Oboznámil poslancov s programom zasadnutia. Poslanci OZ nemali k predloženému programu pripomienky.
René Blanárik určil za zapisovateľku zápisnice Luciu Piačkovú a za overovateľov zápisnice Evu Ažaltovičovú a Adreu Lukačovičovú.
Za predsedu návrhovej komisie starosta navrhol Ivanu Ladvenicovú, členovia komisie Ján Kollár, Blanka Štefaničková. 
Starosta obce požiadal predsedníčku návrhovej komisie Ivanu Ladvenicovú o predloženie návrhu uznesenia a následne poslancov OZ vyzval na hlasovanie. Hlasovali 6 poslanci. 

Uznesenie č. 118/2016

Obecné zastupiteľstvo v Dobrej Vode

1. schvaľuje program zasadnutia obecného zastupiteľstva zo dňa 23.08.2016
2. určuje overovateľov zápisnice  – Evu Ažaltovičovú a Andreu Lukačovičovú
zapisovateľka Lucia Piačková
3. volí návrhovú komisiu v zložení
predseda – Ivana Ladvenicová
členovia - Ján Kollár, Blanka Štefaničková
4. ukladá návrhovej komisii
a) sledovať priebeh rokovania, predkladané návrhy a obsah diskusie
b) predkladať k prerokúvaným bodom programu a k postupu rokovania návrhy uznesení tak, aby sa efektívne naplnil program rokovania a jeho ciele.

Za: 		6
Proti: 		0
Zdržal sa: 	0
Nehlasoval:	0

Uznesenie bolo schválené počtom hlasov 6.

3. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ Dobrá Voda

Kontrolu uznesení zo zasadnutia OZ  Dobrá Voda dňa 09.08.2016 urobila Mária Danková
a skonštatovala, že všetky uznesenia boli splnené.  

4. Riešenie finančnej situácie KOVO spol. s r. o. Dobrá Voda

Starosta obce prečítal poslancom dôvodovú správu, ktorú dostali ako podklad k zastupiteľstvu a tvorí prílohu tejto zápisnice. Skonštatoval, že táto finančná situácia bola na zasadnutí obecného zastupiteľstva riešená už niekoľkokrát a poslancom boli podané návrhy na riešenie situácie. Keďže chceme predísť rozpredaju majetku obce, ktoré môže nastať pri konkurze spoločnosti a po niekoľkých návštevách odborníkov, ktorí sa k tejto situácii vyjadrili, mali by sme danú situáciu čo najlepšie vyriešiť. Požiadal poslancov, aby sa znova prejednávať body, ktoré boli už prejednané na predchádzajúcich zastupiteľstvách. 
Po prečítaní dôvodovej správy starosta obce vyzval prítomných k diskusii.
Pani Danková vyzvala starostu obce o prečítanie listu, ktoré doručili na Obecný úrad  Dobrá Voda dňa 22.8.2016. K tomuto listu sa vyjadril aj starosta obce. Táto situácia v spoločnosti sa rieši už od decembra 2015. Od tohto obdobia ani jedna z poslankýň, ktorá sa nemohla zúčastniť pracovného stretnutia, zastupiteľstva alebo kedykoľvek počas úradných hodín, nepožiadala o predloženie akýchkoľvek dokumentov týkajúcich sa tejto situácie.  Vyjadril stanovisko, že poslanci boli oboznámení aj so skutočnosťou, že čerpanie prostriedkov z rezervného fondu  na kapitálové výdavky sa môže schváliť len do konca augusta. Potom  čerpanie rezervného fondu sa bude schvaľovať až pre rok 2017, čo je v danej situácii spoločnosti neskoro. Všetky dokumenty, ktoré v liste žiadali obdržali v deň zasadnutia.
Pani Danková sa vyjadrila, že túto situáciu spoločnosti obecné zastupiteľstvo rieši už asi na 5 zastupiteľstve. Ako si ona pamätá, tak už od januára 2016, na čo ju starosta upozornil, že už od decembra 2015. Stále trvá na tom, že finančné prostriedky poskytnuté spoločnosti KOVO Dobrá Voda, spol. s.r.o., boli poskytnuté protizákonne. Taktiež vyjadrila názor, že im bola poskytnutá pôžička na základe zmluvy o výpožičke. Na skutočnosť, že žiadna zmluva o výpožičke nie je, bola upozornená od starostu obce a pána Kollára.  Taktiež znova zopakovala, že podľa nej nie sú platby obce voči spoločnosti v súlade s obchodnými činnosťami v obchodnom registri. Potom sa vyjadrila, že podľa nej platíme spoločnosti 2x, na základe faktúr a na základe zmluvy o výpožičke. Nerozumie, prečo by obecné zastupiteľstvo malo schvaľovať odkúpenie majetku. Nevie prečo sa bolo toto vôbec navrhnuté, prečo sa dával robiť znalecký posudok. Podľa nej to nie je majetok na predaj, lebo to bolo len zhodnotenie prenajatej veci, ktoré malo KOVO Dobrá Voda spol. s r.o. v prenájme od obce. Stále si stojí za svojím názorom, že je to nepredajný majetok. Poukázala na skutočnosť, že ona sama chcela riešiť situáciu v KOVO Dobrá Voda, spol. s.r.o.už 4-5 rokov. Za túto dobu nedostala žiadny výstup od dozornej rady, že niečo nie je v poriadku so spoločnosťou. Podľa nej dozorná rada spoločnosti vznikla až v roku 2015 a o zlej situácii v spoločnosti nebola ani raz zmienka. Na základe týchto uvedených vecí je proti odkúpeniu tohto majetku. 
Starosta obce sa vyjadril k veciam, ktoré pani Danková uviedla. Spoločnosť KOVO Dobrá Voda, spol. s.r.o.nemala ako zveľaďovať prenajatý majetok, lebo konkrétne majetok, ktorý chceme odkúpiť (plynovod, vodovod, elektrorozvodňa, ústredné kúrenie a sociálne zariadenie) boli novovybudované. Vybudovanie tohto majetku zafinancovala spoločnosť zo svojich ziskov. Pokiaľ by tieto financie nepoužila na vybudovanie tohto majetku, tak momentálne mohli mať tieto peniaze na riešenie tejto situácie, v ktorej sa ocitli. Čo sa týka dozornej rady spoločnosti, táto bola schválená 20.12.1994 uznesením č. 7, čo je uvedené v dokumentoch, ktoré poslanci dostali. Minulý rok bola dozorná rada preschválená, nakoľko pôvodná bola nefunkčná. Čo sa týka zasadnutí dozornej rady, len v roku 2016 to bolo 2x, čo aj potvrdili členovia tejto dozornej rady. Dôvod prečo majú poslanci rozhodnúť o tomto  majetku je, že o nakladaní s majetkom obce rozhoduje obecné zastupiteľstvo. Čiže starosta nemôže sám rozhodnúť o nakladaní s majetkom obce a môže podpísať dokumenty až na základe uznesení, ktoré prijímajú poslanci na zasadnutiach obecného zastupiteľstva. 
Ďalej v diskusii vystúpila pani Ladvenicová. Tá zdieľa rovnaký názor, že tejto spoločnosti už boli v minulosti poskytnuté finančné prostriedky 8900,00 eur. Chcela vysvetlenie, na čo sa použili tieto finančné prostriedky a či sa ním nepokryli všetky dlhy spoločnosti. Povedala, že pani Danková v minulosti navrhla pretransformovanie alebo zrušenie spoločnosti. 
Starosta obce zodpovedal otázku ohľadom použitie finančných prostriedkov. Boli použité na vyplatenie miezd, dlžôb v poisťovniach. Avšak tieto poskytnuté prostriedky nepokryli celý dlh, nakoľko neschválili príspevok vo výške v akej ho žiadali a tieto dlžoby boli z predchádzajúcich rokov, kedy spoločnosť ITEI objednala v spoločnosti výrobu strojov, avšak vyrobené stroje už neodobrala. Taktiež v zimnom a vianočnom čase si pracovníci čerpajú dovolenky. Tým pádom nevykonávajú výrobu, ale výplaty im na základe zmlúv a zákonov vyplatené musia byť, čím sa znovu navyšuje dlh. 
Pani Ladvenicová súhlasila, že síce poslanci majú spravovať majetok obce, no navrhuje dať priestor občanom, aby sa vyjadrili k tejto situácii a zvolať verejné zhromaždenie. Vyjadrila sa, že od posledného hlasovania, kde sa zdržala hlasovania, sa nestretla ani s jedným záporným ohlasom na túto skutočnosť. Starosta obce jej oponoval s tým, že o majetku obce aj tak musia rozhodnúť poslanci obecného zastupiteľstva, nakoľko občania  nemajú všetky potrebné informácie k tejto veci. Taktiež ich upozornil, že pri verejnom zhromaždení musí byť dodržaný zákon o zhromažďovacom práve. Do diskusie sa zapojila aj hlavná kontrolórka obce, že prečo títo ľudia, ktorí majú o to záujem neprídu na zasadnutie obecného zastupiteľstvo, keďže každé jedno je verejné. 
Ďalšou diskutujúcou bola pani Ažaltovičová. Poukázala na skutočnosť, že naozaj ich volili občania tejto dediny, a preto je tiež za to, aby k tejto veci vyjadrili svoj názor. Ďalej sa spýtali starostu obce, kto vyberal právnika pre vypracovanie právneho stanoviska, ktoré im bolo predložené na minulom zastupiteľstve. Pani Ažaltovičová poukázala na to, že veľa právnikov je aj na Dobrej Vode. Právnika vybral starosta obce na základe poverenia zastupiteľstva z júna 2016 a s právnikom sa stretol pracovne prvýkrát až pri riešení tejto situácie. Poslankyňa Danková vyjadrila názor, že právnik mal byť prítomný sa zasadnutí obecného zastupiteľstva, aby im mohol zodpovedať potrebné otázky. Taktiež navrhla, aby obec uzatvorila zmluvu na právne poradenstvo formou paušálnych platieb. Starosta obce súhlasil s týmto návrhom, avšak najskôr musia poslanci schváliť peniaze v rozpočte na pokrytie týchto výdavkov. Taktiež poukázal na skutočnosť, že právnik v minulosti bol zazmluvnení, avšak aj na základe vyjadrení pani Dankovej na zastupiteľstvách, bola táto zmluva zrušená, lebo to pokladala za nehospodárne. Následne pani Ažaltovičová predniesla ostatným pozvanie od pána starostu z Chtelnice, aby sa všetci prišli pozrieť ako funguje ich spoločnosť, ktorou je vlastníkom obec. Starosta ich informoval, že s pánom starostom z Chtelnice na túto tému hovoril už niekoľkokrát a bol tam aj osobne. 
Ako ďalšia dostala slovo pani Lukačovičová. Znova zopakovala, že ona aj s pani Puškášovou boli za zrušenie spoločnosti. Stále trvá na tom, keďže spoločnosť neprosperuje, treba ju zrušiť. Tiež sa vyjadrila za, že je za zvolanie verejného zhromaždenia. Podotkla, že suma 28300,00 eur by mohla byť použitá efektívnejšie.
Starosta obce súhlasil s tým, že bola za zrušenie spoločnosti. Avšak zrušiť spoločnosť môžeme iba v prípade, že má vyrovnané dlhy voči štátnemu rozpočtu. Znova vysvetlil, že v prípade, že ju budeme chcieť zrušiť, musia sa uhradiť všetky podlžnosti. Odkúpením majetku by sa zaistilo, že obec by neprišla o inžinierske siete, ktoré sa nachádzajú v areály Fabriky, a využívajú ich aj obyvatelia obce, nájomníci obce a spoločnosť Zlatá studňa. Taktiež v spoločnosti sú zamestnaní ľudia, ktorí sú v preddôchodkovom veku a tým, že by sme firmu podržali, pomohli by sme aj im.
Podľa pani Dankovej je porotizákonné poskytnúť finančné prostriedky spoločnosti. Stále trvá na tom, že podľa nej to nie je majetok na odkúpenie. 
Pán Kollár skonštatoval, že máme 2 vyjadrenia, že sa jedná o majetok. Čiže ho môžeme od spoločnosti odkúpiť. Je na to právne stanovisko a na základe neho bol spracovaný znalecký posudok. O situácii v spoločnosti poslanci vedia už od konca roka 2015 a celý rok 2016 sa rieši, čo sa bude musieť urobiť. Odkúpenie majetku je len prvý krok a po vysporiadaní záväzkov sa môže rozhodnúť čo ďalej, či už zrušenie alebo pretransformovanie. Spýtal sa pani Dankovej či vie, koľko by stálo zrušenie tejto spoločnosti. Tiež sa mu nepáči posielať do spoločnosti peniaze, avšak danú situáciu musí zastupiteľstvo riešiť. Čo sa týka poskytnutých prostriedkov spoločnosti, o tom, že dlh nebude vyrovnaní vedeli všetci, pretože neschválili celkovú čiastku o ktorú žiadali. Tiež vyjadril názor, že keď sa ľudia zaujímajú o dianie v obci, môžu prísť na zasadnutie obecného zastupiteľstva. Je verejné, čiže ktokoľvek sa môže prísť pozrieť a vyjadriť svoj názor. Znova upozornil pani Dankovú, že spoločnosti nebol poskytnutý úver, ale príspevok. Spolu so starostom sa snažili vysvetliť, že dlh spoločnosti vzniká aj tým, že spoločnosť KOVO platí zálohové faktúry za energie. Avšak kým tieto náklady refunduje konečným odberateľom, vznikne časový nesúlad medzi úhradou energií a úhradou od konečných odberateľov. 
Pani Ažaltovičová sa pripojila otázkou, prečo konateľ spoločnosti odmietol zákazku na prácu. Starosta a pán Kollár jej vysvetlili, že nemôžu prijať zákazku, pokiaľ na to nemajú dostatok pracovnej sily a technológie sú zastarané. Ďalej sa poslankyne pýtali, prečo konateľ nepredložil správu o stave spoločnosti, keď nastúpil do funkcie. S tým, že má spoločnosť problémy, konateľ oboznámil obecné zastupiteľstvo svojou žiadosťou do 2 mesiacov od nástupu do funkcie. Túto žiadosť schvaľovalo zastupiteľstvo 30.12.2016. 

Pani Ažaltovičová sa spýtala na možnosť odkúpenia majetku obcou, pokiaľ príde k zrušeniu spoločnosti. Podľa pani Dankovej, ktorá je presvedčená o tom, že tento majetok je nepredajný tretím osobám, zostane majetok obci. 
Pani Ladvenicovú veľmi mrzí, že ako poslankyňa pokiaľ vyjadrí svoj názor ako proti, alebo sa zdrží hlasovania, je zaradená do kategórie „zlá“ poslankyňa. Ona len predkladá obecnému zastupiteľstvu otázky, ktoré dostáva od ľudí. 
Na záver na k tomuto bodu vyjadrila hlavná kontrolórka obce slečna Opáleková. 
Tento majetok dala spoločnosť vybudovať z vlastných prostriedkov. Preto žiada poslancov, aby si uvedomili, že ak obec nepristúpi k riešeniu situácie a neodkúpi tento majetok, môže sa spoločnosť dostať do konkurzu a správca konkurznej podstaty pristúpi k rozpredaju majetku spoločnosti aj tretím osobám a z výťažku uspokojí nároky a pohľadávky veriteľov.  Pokiaľ to takto bude, upozorňuje na to, že je to zlé nakladanie s majetkom obce. Taktiež treba zvážiť dopad na občanov, ktorí môžu byť v budúcnosti znevýhodnení tým, že majetok odkúpia tretie osoby. Tiež vyjadrila názor, že ľudia, ktorí chcú k veciam prejednávaných na zasadnutí obecného zastupiteľstva, sa môžu zúčastňovať každého jedného verejného zasadnutia. Občania si zvolili poslancov, ktorým dali mandát a majú rozhodovať o situáciách, ktoré v obci nastanú. 

Znova sa zapojila pani Danková a chce sa spýtať, čo robí firma pre občanov. Podľa nej neprevádzkujú  žiadne inžinierske siete. Starosta obce jej znova zopakoval, že spoločnosť sa v časti fabrika stará o plynofikáciu, vodovod a elektrorozvodňu. Samozrejme okrem iných služieb, ktoré pre obec vykonávajú. 
Následne sa pán Kollár spýtal pani Dankovej, či vie ako funguje vodovod vo fabrike. Vysvetlil jej, že fakturačné meradlo je na spoločnosť KOVO Dobrá Voda, spol. s.r.o.. Spoločnosť rozrátava vodu na základe podružných meraní konečným spotrebiteľom. Pokiaľ sa stane, že príde tretia osoba, môže navýšiť cenu za vodu.
Do diskusie sa prihlásil hosť, pani Puškášová. Podľa pani Blanárikovej z časti Fabrika majú vlastné meranie a vodu platia obci. Taktiež je zhrozená z toho, že starosta až teraz rieši situáciu v spoločnosti, keď o nej vedel už niekoľko rokov. 
Starosta ju upozornil na to, že meranie u pani Blanárikovej je len podružné, nie fakturačné. Náklady za spotrebu vody platia spoločnosti KOVO Dobrá Voda, spol. s.r.o.. 
Čo s a týka zrušenia alebo pretransformovania spoločnosti, bez vyrovnania dlhov to nie je možné. 

Pred hlasovaním starosta obce prečítal svoju žiadosť ako občana Dobrej Vody. Táto žiadosť poslancom obecného zastupiteľstva Dobrá Voda tvorí prílohu tejto zápisnice . 

Starosta obce požiadal predsedníčku  návrhovej komisie Ivanu Ladvenicovú o predloženie návrhu uznesenia a následne poslancov OZ vyzval na hlasovanie. Hlasovali 6 poslanci. 

Uznesenie č. 119/2016

Obecné zastupiteľstvo v Dobrej Vode 

a) schvaľuje odkúpenie majetku od spoločnosti KOVO Dobrá Voda, spol. s.r.o.
Jedná sa o tento majetok v takejto kúpnej cene:


	Označenie
	Názov
	Všeobecná hodnota bez DPH Eur
	Všeobecná hodnota s DPH Eur

	DHM56
	Elektrorozvodňa
	1171,06
	1405,27

	DHM61
	Ústredné kúrenie
	4723,50
	5668,2

	DHM66
	Sociálne zariadenie
	2990,68
	3588,82

	DHM68
	Vodovod
	10619,73
	12743,68

	DHM69
	Plynofikácia
	4070,28
	4884,33

	Spolu:
	23575,25
	28290,30



b) schvaľuje rozpočtové opatrenie č. 5/2016

c) žiada konateľa KOVO Dobrá Voda, spol. s.r.o. o  vyrovnanie všetkých pohľadávok, ktoré má v súčasnosti KOVO Dobrá Voda, spol. s.r.o.  bezodkladne po naplnení bodu a)  
d) žiada starostu
o spracovanie informácie o časovom harmonograme a krokoch, ktoré budú viesť k vlastníctvu k inžinierskym sieťam a následnej transformácii  KOVO Dobrá Voda, spol. s.r.o. na OBECNY PODNIK DOBRA VODA
Za: 		2	
Proti: 		4 Lukačovičová, Ažaltovičová, Ladvenicová, Danková
Zdržal sa: 	0
Nehlasoval:	0

Uznesenie nebolo prijaté.

Spýtal sa, či má niekto iný návrh uznesenia. Po krátkej diskusii poslanci navrhli zvolať verejné zasadnutie obecného zastupiteľstva na 30.8.2016 o 18.00 hod v kultúrnom dome Dobrá Voda.

Pani Danková navrhla, aby bol na zasadnutie vybraný právnik, ktorý by sa vyjadril k potrebným krokom, ktoré treba vykonať pri riešení tejto situácie. Navrhla osloviť JUDr. Laczovú, avšak nakoniec sa dohodli, že deň po zasadnutí obecného zastupiteľstva poskytnú starostovi mená právnikov, ktorých ma osloviť na predloženie cenovej ponuky na mesačný paušál a na stanovisko k ďalším právnym krokom . Pokiaľ sa stihne vybrať právnik, bude prizvaný na zasadnutie konané dňa 30.08.2016. Hlavná kontrolórka navrhla do budúceho zastupiteľstva zaradiť bod rozpočtové opatrenie na právnika – OcÚ – špeciálne služby, sumu 500,00 eur navrhol starosta obce presunúť z položky cintorína – údržba. 

Kvôli príprave uznesenia starosta vyhlásil 10 min prestávku. 

Uznesenie č. 120/2016

Obecné zastupiteľstvo v Dobrej Vode
poveruje starostu obce Dobrá Voda zvolať zasadnutie Obecného zastupiteľstva dňa 30.8.2016 o 18.00 hod, ktoré sa bude konať v kultúrnom dome Dobrá Voda z dôvodu riešenia finančnej situácie KOVO Dobrá Voda, spol. s r.o.

Za: 		6
Proti: 		0
Zdržal sa: 	0
Nehlasoval:	0

Uznesenie bolo schválené počtom hlasov 6.

5. Uznesenia OZ

Starosta obce požiadal predsedníčku návrhovej komisie Ivanu Ladvenicovú  o prečítanie uznesení prijatých na dnešnom zasadnutí OZ. Schválené Uznesenia OZ tvoria prílohu tejto zápisnice. 

6. Rôzne
Pani Ladvenicová poprosila starostu o riešenie zahmlených zrkadiel na križovatkách. Starosta ju informoval, že sa to už rieši. Ďalej bola oslovená hasičmi DHZ Dobrá Voda, aby sa informovala, či sa bude tento rok pokračovať v rekonštrukcii budovy požiarnej zbrojnice. Momentálne sa ide podpisovať zmluva na dodávku a montáž strešných okien a podhľadov. Potom sa môžu robiť elektroinštalácie a kúrenie. Budeme sa snažiť urobiť tento rok čo najviac prác z vyčlenených rozpočtovaných prostriedkov určených na požiarnu zbrojnicu. 
Pani Danková vyjadrila nespokojnosť s vypracovaním zápisnice zo zasadnutia 9.8.2016.  Chcela sa tiež vyjadriť k zápisnici  ohľadom konateľa spoločnosti KOVO Dobrá Voda, spol. s.r.o.. Ohradila sa, prečo je v zápisnici uvedené, že pán Martin Gaža bol na zasadnutí ako občan a vyjadroval sa k situácii spoločnosti KOVO Dobrá Voda, spol. s.r.o., na čo jej starosta a hlavná kontrolórka odpovedali, lebo bol vyzvaný poslancami a aj starostom obce, aby zodpovedal otázky smerujúce na spoločnosť KOVO Dobrá Voda, spol. s.r.o. 

Od tohto bodu odišla zo zastupiteľstva poslankyňa Ladenicová zo zdravotných dôvodov.

[bookmark: _GoBack]12. Záver 

Program zasadnutia obecného zastupiteľstva v Dobrej Vode bol naplnený. 

Na záver starosta obce poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie ukončil. 

Zápisnicu zapísala: Lucia Piačková

Zapisovateľ zápisnice:	______________________________________


Overovatelia zápisnice:	______________________________________
				
______________________________________





V Dobrej Vode, 23.august 2016					______________
	René Blanárik
	starosta obce
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